

MARY KAY

10220606 - TimeWise® Csoda kollekció 3D komplexszel SPF (S/N)



Váljon minden életszakasz a legkedvesebbé olyan bőrápolással, amely segít növelni a bőr állóképességét, hogy minél tovább a legjobban nézzen ki, azáltal, hogy megvédi a környezeti stresszhatásoktól, például az UV-sugaraktól, a kék fénytől és a szennyezéstől. Állítsa meg a bőr látható öregedésének ütemét mindössze 2 hét alatt!**

Használja a TimeWise® Csoda kollekciót 4 hétig** és lépjen rá a tökéletes arcú útra.

Ezen eredmények mögött a szabadalmaztatott 3D komplexünk áll, amely a 3 lépéses folyamat minden egyes részében részt vesz. A 3D komplex három kritikus dimenziót fed le a bőr támogatása érdekében:

1 - Antioxidánsok

Fejlett védelmet nyújtanak a káros környezeti hatások* ellen, amelyek a nap és a környezetszennyezés által okozott szabadgyökökkel károsítják a bőrt.

Csökkentik* a kék fény által okozott szabad gyökök mennyiségét 29%-kal.

2 - Fényesítés

Egyenletesebb bőrtónust* biztosít és elősegíti annak kialakulását.

3 - Kollagén

Támogatja* a bőr természetes kollagén- és elasztintermelését.

Érjen el egészséges bőrt, amely természetes módon öregszik - nem pedig idő előtt - a normál/száraz bőrre vagy a kombinált/zsíros bőrre kifejlesztett formulával.

* *in vitro* tesztek alapján

** Az eredmények nyolc független, harmadik fél által végzett klinikai vagy fogyasztói vizsgálat egyikén alapulnak, amelyekben 55-214 nő használta a TimeWise® Csoda kollekciót.

A bőr látható öregedésének csupán 20%-a származik a természetes öregedési folyamatból, de bőre minden nap olyan környezeti stresszhatásoknak van kitéve, amelyek legyőzik védekezőképességét és felgyorsítják a látható öregedést. A TimeWise® Csoda kollekció támogatásával bőre megerősödik, hogy természetes ütemben szépen öregedjen, ne pedig idő előtt. A 3 lépéses folyamat már az első naptól kezdve dolgozik a bőrén, és hosszú távú támogatást nyújt. Már egy nap alatt bőrének hidratáltsága és puhaságérzete fokozódik.**

12 hét elteltével a felhasználók 98%-a 37%-os javulásról számol be a finom vonalak megjelenésében.** Találja meg a bőre igényeinek legmegfelelőbb bőrápolási programot, és élvezze a korai öregedés átfogó megelőzését, ha a normál/száraz bőrre vagy a kombinált/zsíros bőrre való formulát választja, és hozzáadja a TimeWise® szemránckrémét.

Összetétel jellemzői:

Olaj- és illatanyagmentes

Bőrgyógyászatiilag tesztelt

Klinikailag tesztelt bőrirritáció és allergia ellen.

Nem komedogén

Érzékeny bőrre alkalmas

**Az eredmények nyolc független, harmadik fél által végzett klinikai vagy fogyasztói vizsgálat egyikén alapulnak, amelyekben 55-214 nő használta a TimeWise® Csoda kollekciót az utasításoknak megfelelően.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Állítások a termékről

A TimeWise® Csoda Kollekciónal elindul az erős, egészséges bőr felé vezető úton, és hétről hétre közelebb kerülhet ahhoz a gyönyörű bőrhöz, amelyet soha nem kapott meg.

Már egy nap alatt megtapasztalhatja, hogy bőre hidratáltsága és puhasága megnő.**

2 héten belül a finom vonalak halványodni kezdenek, a ráncok kisimulnak, a bőr feszsége pedig megerősödik.**

4 hét múlva minden tovább javul, a bőr ragyogóbb lesz, feszesebb textúrával és összességében jobb megjelenéssel.**

5 hét elteltével a bőr ragyogni fog az egészségtől, a megnövekedett rugalmasság érzésével.**

12 hét után:

A felhasználók 98%-a 37%-os javulásról számol be a finom vonalak megjelenésében.

A felhasználók 98%-a számol be a bőr feszségének 51%-os növekedéséről.

A felhasználók 76%-a 20%-os javulásról számol be a ráncok megjelenésében.

**Az eredmények nyolc független, harmadik fél által végzett klinikai vagy fogyasztói vizsgálat egyikén alapulnak, amelyekben 55-214 nő használta a TimeWise® Csoda Kollekciónat az utasításoknak megfelelően.